

暑假的最後一天

6G 任俊燁

時光如梭，悠長的暑期很快就過去，明天我就是六年級的學生了。暑假的最後一天，我過得非常充實，因為我做了一些令我覺得很滿足的事。

早上，我一大清早就從睡夢中醒過來。吃完早餐後，我拿起差點兒遺忘的，擱置了很久的暑假作業，認真地一頁一頁地檢查，看看有沒有錯漏，如果有錯的話，我便立即改正。

到了下午，我吃過午飯後，就一口氣看了三小時的書。我看完書後，覺得十分滿足，這是因為我很久沒有試過花那麼多時間看書了。還有開學後，我就沒有那麼多時間閱讀，因為需要騰出更多時間做練習，在呈分試中，爭取最好成績。

到了晚上，我就開始收拾書包，準備各種文具、做好的暑期作業，掛好工人姐姐為我熨好的校服。開學前一天，我的心情難免有些緊張，但另一方面，又有點興奮，因為我明天可以再次看到我的同學和敬愛的老師。

今年的暑假就這樣的過去了。

我的學校座落於灣仔的鬧市中，周圍的大廈林立。學校的外牆是綠色的，夾雜着一點褐色。學校樓高五層，頂層就是天台。

走進學校後，一列禮貌大使隨即微笑着向我們鞠躬，令我們倍覺精神。經過一條長長的走廊後，一個普通大小的舞台便映入了我們的眼簾。這個舞台雖然不大，卻是我們學校裏最重要的地方。每逢星期一，校長都會在台上宣佈週訓。每個星期六的週會上，同學都在此大顯身手，有的同學在台上翩翩起舞，有的同學在高聲歌唱，有的同學彈奏樂器，樂聲此起彼落，樂韻悠揚。

在學校操場偏僻的一角，就是學校的竹林，那是我們在小息時閱讀的好去處。每逢小息時，同學們都會爭先恐後地衝到竹林裏的小椅子上看書，生怕自己借不到心儀的書。

從樓梯向上走，一連四層的都是教室和活動室。每逢上課的日子，同學們都會精神奕奕地背着書包走進課室，課室裏不時傳出朗朗的讀書聲。

從四樓繼續向上走，便到達了五樓的天台，五、六年級同學經常在天台的有蓋部份小息。天台的無蓋部份便是最令我嚮往的地方——花園。花園裏種着各式各樣的花朵和水果，例如木瓜、菠蘿……那裏鳥語花香，十分令人嚮往。花園裏的一草一木都是老師、校工和同學們的辛勞成果，因此，我們都要愛惜它們。在這個多姿多彩的學校裏生活，真令人流連忘返。我會珍惜在這個學校渡過的每一分、每一秒！